
１７．操作・エンジン関係 2025/8/1更新 1/3

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 1



１７．操作・エンジン関係 2/3

1 BM11- 10330 -04 レバーグリップ L=100B 1

2 BM11- 11210 スロットルレバー 1

3 BM11- 12212 コントロールレバーブラケット 縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ手動　下げﾊﾞﾙﾌﾞ付 1

BM11- 12311 コントロールレバーブラケット 手動併用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ付　ｽﾛｯﾄﾙ付 1

BM11- 12511 コントロールレバーブラケット 手動併用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ付　ｽﾛｯﾄﾙ無 1

BM11- 11712 スロットルレバーブラケット 手動電磁用全般 1

BM11- 12101 スロットルレバーブラケット 電磁用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ左付け 1

BM11- 12111 スロットルレバーブラケット 電磁用 1

BM11- 12213 コントロールレバーブラケット 手動用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ無　ｽﾛｯﾄﾙ付 1

BM11- 12410 コントロールレバーブラケット 手動併用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ無　ｽﾛｯﾄﾙ付 1

BM11- 12520 ベースチャンネル 電磁用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ無　ｽﾛｯﾄﾙ無 1

BM11- 10812 コントロールレバーブラケット 電磁用　ﾄﾚｰﾗ 1

BM11- 11311 コントロールレバーブラケット 手動用　ﾄﾚｰﾗ 1

4 1040- 08450 六角ボルト M8*1.25 L=45 1

5 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 1

6 BM11- 11230 ブレーキパッド ﾅｲﾛﾝ6 2

7 1911- 1008 ドライベアリング K5B1008 1

8 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 2

9 1500- 16100 割ピン φ1.6 L=10 2

10 BM11- 13710 クレビス φ6.1*M6 L=35 2

11 BM11- 10410 クレビスピン φ6  L=16 2

12 1222- 06050 六角ナット M6*1.0 2

13 BM11- 10450 スロットルロッド φ6　L=500 1

14 BM11- 13920 エンジンコントロールカバー 白　汎用型 1

BM11- 13930 エンジンコントロールカバー 白　いすゞ用

15 エンジンコントロール シャシメーカより購入品

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 2



１７．操作・エンジン関係 3/3

16 BM11- 13151 エンジンコントロールブラケット 三菱小型～中型 1

BM11- 13170 エンジンコントロールブラケット UD中型～大型 1

BM11- 13181 エンジンコントロールブラケット 三菱中型～大型 1

16 BM11- 13421 エンジンコントロールブラケット 日野中型～大型 1

BM11- 13431 エンジンコントロール延長レバー 日野中型～大型 1

16 BM11- 13440 エンジンコントロールブラケット いすゞ4点ｾｯﾄ 1

** BM11- 13460 エンジンコントロールＢＫＴレバー いすゞ 1

17 1282- 06150 ばね座金 M6 4

18 1022- 06120 六角ボルト M6*1.0 L=12 4

** BM11- 13310 スロットルワイヤー RK-750 1

** BM11- 13320 スロットルワイヤー RK-1000 1

** BM11- 13330 スロットルワイヤー RK-1300 1

** BM11- 13340 スロットルワイヤー RK-1650 1

** BM11- 13350 スロットルワイヤー RK-1900 1

** BM11- 13360 スロットルワイヤー RK-2300 1

** BM11- 13370 スロットルワイヤー RK-2600 1

** BM11- 13380 スロットルワイヤー RK-3000 1

** 1253- 12100 六角ナット M12　P1.5　 1 ｽﾛｯﾄﾙﾜｲﾔｰ取付用

** 1264- 12240 平座金 M12 1 　　″

** 1283- 12300 バネ座金 M12 1 　　″

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 3


